

Propunere PROSPECT 2018

FLORAL'AISE Confort intim

Senzații intime jenante și dezagreabile ?

Stilul de viață actual al femeilor evoluează și poate fi afectat în numeroase moduri: metode contraceptive (medicamente, dispozitive intrauterine ...), igienă excesivă sau insuficientă, lenjerie intimă din materiale sintetice sau prea stramtă sau raporturi sexuale. În plus, schimbările naturale din corpul femeilor, precum menopauza sau slăbirea mecanismelor naturale de apărare, pot, de asemenea, să afecteze echilibrul intim.

Confort intim pentru menținerea sănătății mucoasei vaginale

Confortul feminin este menținut datorită unei duble protecții: **mucoasa vaginală**, protecție fizică, și **flora vaginală naturală**. Flora este dominată de lactobacili, bacterii benefice, și are proprietăți importante precum protecția mucoasei și întărirea mecanismelor de apărare ale zonei intime feminine. Această dublă protecție trebuie să fie activă pentru a asigura confortul intim.

Cui îi este destinat acest supliment alimentar?

Floral'Aise este destinat tuturor femeilor ce se confruntă cu disconfort intim în diferite perioade ale vieții lor.

Floral'aise: soluția pentru confortul intim

Formula Floral'Aise a fost special concepută pentru confortul intim al femeilor. Substanțele sale bioactive sunt reprezentate de:

- o sușă de lactobacili* prezenți în mod natural în organism.
- vitamina A, esențială pentru organism și care contribuie la menținerea sănătății membranelor mucoase.

*Lactobacilii sunt microorganisme vii, bacterii lactice.

Floral'Aise: o formă orală activă

Forma orală a acestui supliment alimentar este ușor de utilizat. Permite asimilarea optimă a vitaminei A și corespunde modului de administrare natural și eficace al lactobacililor.

Instrucțiuni de utilizare

1 capsulă pe zi, timp de 20 de zile consecutive, apoi pauză de 10 zile. Cura poate începe în orice moment al lunii. Floral'Aise acționează asupra mecanismelor naturale ale corpului. Este recomandat în cure de 2-3 luni, pentru beneficii de lungă durată.

Pentru a deschide alveolele, rupeți folia de aluminiu de la marcajul aflat pe partea laterală a blisterelor. Capsulele se administrează pe cale orală, înghițite cu un pahar cu apă.

A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic.

SODIMED



Suplimentul alimentar nu trebuie să înlocuiască un regim alimentar variat și echilibrat și un mod de viață sănătos.

Păstrare

A nu se utiliza după data de expirare înscrisă pe partea superioară a cutiei.

A se păstra la temperaturi sub 25°C.

A NU SE LĂSA LA ÎNDEMÂNA ȘI VEDEREA COPIILOR MICI.

Cereți sfatul medicului sau farmacistului dumneavoastră.

Produs de **biose industrie**, 24, avenue Georges Pompidou, 15004 Aurillac, Franța

Deținător notificare și Distribuitor: SODIMED S.R.L., B-dul Timișoara, nr. 100G, sector 6, București, tel: 021/4086333.

Certificat de notificare seria AA nr. 10473/2017 eliberat de S.N.P.M.A.P.S.